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 ސކްރޯޝޓީް ދާއިރާ  ނސޫްވރެކިަން ތޙަޤްޤީީ ބްރޯޑްކސާޓްނިްގ ކޓެގަރަީ:                     
 އެ ދިމާގއަި  އެ ންނވެމުށަފްަހުގެ އެބަދަލެއް ،ބނޭުނފްުޅނުމަަ ގނެްނަވަން ބަދަލެއް އެއްވެސް. އަޅުއްވށާެވެ ބޮޅު ގަލަމނުް  އަދަދުގައި ކރުައްވާ ފާހަގަ ސކްޭލްއނިް  ޕޮއިންޓް:  އރިުޝާދު

  .ވާނެއެވެ ވަންރައްސޮއކިު ފާހަގކަށޮް ގެންނެވކިަން ބަދަލެއް

 :ޑިސކްރްިޕޝްަން ސކްޭލް
 ،ރަގަޅު ވރަށަް: 9-8 ސކްޭލް ،ރަގަޅު: 7-6 ސކްޭލް ،ރަގަޅު ފުދޭވރަކަށަް: 5-4 ސކްޭލް ،ރަނގަޅު ވރަކަށަް ކޮންމެވސެް : 3-1 ސކްޭލް ،ކަމުނުދޭ އެއްގތޮކަށަްވެސް: 0 ސކްޭލް

 ފރުިހމަަ  ށްރަވަ: 10 ސކްޭލް
 

  :ގެ ނަންހައުސް  މީޑއިާ ނަން:  ކެންޑިޑޭޓގުެ

 ސުރުޚީ:ރިޕޯޓގުެ  ވީޑިއޯ
 

 (30)% އފުއެދްނުތްރެކިނަް  އއާި  އރޮޖިނިލަޓިީ  ،މހުއިމްކުމައާި ވޑީއިޯ ރޕިޓޯގްެ  .1
 ވާހދޯާފައި  މަޢުލޫމާތު ފުންކޮށް ޟޫއުގއަިރިޕޯޓގުެ މައުވީޑިއޯ 

 މިންވަރު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ގައި ތަފްސީލްކޮށް ރިޕޯޓްވީޑިއޯ ޒރަަކުން ތަހުގީގީ ނަ

ގޮތަށް ހުށަހޅެިފައިވާ  ނވެޭނެ ދެނެގަ  މައްސަލަ ންތެރިންނަށްބެލު

 .މިންވަރު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 މައުލޫމާތު ދރިާސާގެ ކުރި  ނޫސްވެރިޔާލިޔުމަށް ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ 

   . ވރަުމިން  ހރުި ންމިން ފު އިތާގޮ ހިމަނާފައިވާ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ނުކރުާ ހީވެސްގެނެސްދީފައިވަނީ  ރިޕޯޓްވީޑއިޯ  ނޫސްވެރިޔާ

 އެއްގއަިއުޟޫނުވަތަ ކޮމްޕްލެކްސް މަ  ކުންއޭންގަލަފރުިހމަަ  ކަހަލަ

  ހރުިކަށް ކަންމައިގަންނަ ގޮތަވރެިކަން ދަޝައުގު  ންތެރިންނަށްބެލު

   . ރުވަ މިން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ޅު ގަ ނވަރަށް ރަ

 އަދި ތާޒާފައިވަނީ ގެނެސްދީ ރިޕޯޓުވީޑއިޯ  ނޫސްވެރިޔާ

   މިންވަރު.ފާހގަވަާ އެ ރިޕޯޓަކުން ކަން  ނަޒަރަކުން ވިސްނުންތރެި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ފައިވާ އިލަ ވާޅު އަ އަލި ގައިއުޟޫ އުމަ ފައިވާ ސްދީގެނެ ނޫސްވެރިޔާ

 ށްން މައްސަލއަަ/ފަރާތްތަކު ހުރި އިދރާާންޅުއާ ގު މައްސަލަ

  .މިންވަރު ހދޯާފައވިާމއަުލޫމާތު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ރަ ށްވރަަ

އްސަލއަަށް މަގައި އަލި އަޅވުާލައިފައިވާ ރިޕޯޓްވީޑިއޯ 

 އިލައް ބަޔަވަޅުތަ ފިހއަްލުހޯދުމަށް ކުރެވިދާނެ ކަންކމައާި އެޅޭނެ

  ންވަރުމި ޅައިފައވިާ ށަހަ ހުދިރާސާކޮށް

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ

ވީޑިއޯ/ރިޕޯޓްގެ ލީޑް އޮރިޖިނަލް އަދި ބާކީ އޮތް ބަޔަށް ރަނގަޅަށް 

 ފިޓވްެ، ބެލުންތެރިންގެ ޝައުގުވެރިކަން ދަމައިގެންފައިވާ މިންވރަު.

 ރަ ދެ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  އޯ ޖޯންރާއާއި މަންޒަރާއި ހރުި ގުޅުންޑި ވީ

  (52)% ކލޮޓިީ ވޑީއިޯ ރޕިޓޯގްެ   .2
 ޤާބިލުކަން ހމާަކރުުމުގެ ޑޭޓާ  އަދި ކޮންސެޕްޓް ،ތީމް މައިގަނޑު

 ދެނެގަނެވޭނެ ންހައިފަސޭ  އދަި ސާފުކޮށް މައްސަލަ ނވުަތަ

 ވރަު. ވާ މިން ލިބިފައި  ލުކަންބިޤާ  ގެރުމު ކުޓްރިޕޯވީޑިއޯ  ކަށްގޮތަ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ރަށް ރަވަ

 ވިޝއުަލް އެނޫންވެސް ނވުަތަ ފޮޓޯ ،ޗާޓް ،ގްރެފިކްސް

ކރުި ނވުަތަ ދިރާސާކުރި ތަހުގީގު  ބޭނުންކޮށްގެން އެކްސްޕްރެޝަން

 ރިންނަށްބެލުންތެ ލުތައްޔާޚި މައިގަނޑު އިގެއްސަލަމަ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

TN-BC1 ދވުލަު:ޖަ    
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  (20)% ރޗީް  އނެޑްް  އމިޕްކެޓްް ވޑީއިޯ ރޕިޓޯގްެ  .3
ސަމާލުކަން ކިހާ  މުޖުތަމަޢގުެ ކަންކމަަކީ އި ވާރިޕރޯޓްގަ ވީޑިއޯ

  ؟ނެ ރިޕޯޓއެް ހއެްޔެވެމިންވަރަކަށް ލބިޭ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ރަ ރަށްވަ

 ޕރްެޝަރ ،ބޮޑއީަކުން  އިންޑަސްޓްރީ ރިޕޯޓގްެ ސަބަބުން  ވީޑިއޯ

 މަގުފަހިވި އަކަށްއެކްޝަން އެއްވެސް ސރަުކާރަކުން ،ގްރޫޕަކުން 

  . ންވަރުމި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ

ހރުި އދަި ގައި ހިނގާފައި ޖޭ ދިވެހިރާއް ސަބަބުން ޕޯޓގްެރި ވީޑިއޯ

ވިޔަފާރިއާއި ކޮރަޕްޝަންއާއި  ޖިނއާީ ކަންކަމާއި،ނދްާ މުހިނގަ 

ރި ތަ ރިޕޯޓުކުއަށް ނުވަތަކާއި ގުޅުންހުރި މައްސަލަޤުއިންސާނީ ޙައް

  .ގަޅު އަސރަު ކރުި މިނވްރަުނރަ  މައްސަލއަަށް

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ

 

  (51)% ން ޞއަޙްކަަ ގެ މސަދްރަު ވޑީއިޯ ރޕިޓޯގްެ  .4
 އިތުބާރުވާ ށްފައިނުންކޮބޭ ނޫސްވެރިޔާ ހުށަހެޅުމަށްޕޯޓް ރި ޑިއޯވީ

 އދަި ދާއިރާއެއްގއަި ފޅުާކިހާ ( އް)ސޯސްތަ އް ވަސީލަތްތަ  ކރުވެޭ

 މިންވރަު.ކޮށް ގެނެވިފައިވާ ބެލެންސް

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ގެނެސްދީފައވިާ ނޫސްވެރިޔާ ހުށަހެޅުމަށްރިޕޯޓް  ޑިއޯވީ

 ؟ހެއްޔެވެއްތަކެޙަޤީޤަތް ޞައްޙަ  ހަގީގަތްތަކަކީ ހރުި ގައިމުންކަކަ

 ؟ހެއްޔެވެ ހާމަވެގެނދްޭ ޞައްޙަކަން މި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ންނަޒަރަކު އީޖދާީ ނވުަތަ ސޯސއްަކުން އެކްސްކްލޫސިވް

 ވަރު.ވާ މިން ލިބިފައި  ރުމުގެ ހުނަ ރިޕޯޓުކރުު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ނެގުމަށްޓަކއަި ނޫސްވެރިޔާ އުފުލި ވީޑިއޯ ރިޕޯޓގްެ މަންޒަރުތއަް 

 ތަކުލީފގުެ މިންވރަު.

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 
 

   (01)% މނިވްރަު  އވިާ ފހައަޓްފާަ ހި  ތއަް ހމަަ  ނސޫވްރެކިމަގުެ  .5
 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  ރު ވަމިން  ތބަވާެފައިވާ އެތިކްސްއަށް އޮފް ކޯޑް ސީގެ.އމެް.އމެް

 ދީފައިވާ ސމަާލުކަން ރުޞަތއާިފު  ށްފަރާތްތަކަ ނޭހިމެ މަޞްލޙަަތު

 ވަރު މިން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ވާ ފައިވެއެހީތެރި  މަގުފަހިކޮށްދިނުމުގއަި ށްމަނު އދިިފިލުވަ އޅޮުން

 .މިންވަރު

ހޯދުންތަކއާި  ގެދރިާސާ  ކުރި  ނޫސްވެރިޔާރިޕޯޓް ލިޔުމަށް  ވީޑިއޯ

   ގޮތއާި ގެނެސދްީފައވިާ ވއަްޓަފާޅި ނަތޖީާތައް ގެނެސދްީފައިވާ 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ރަނގަޅު ވަރަށް 

ޖވަބާު ދީފައިވާ  ށްކާފަ 5 ންތެރިޔާގައި ލިޔުރިޕޯޓް ވީޑިއޯ

 މިންވަރު. 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  ކމޮްޕޮޒިޝަން )ވީޑއިޯ އެކުލެވިގެންވާ ބައިތއަް( މިންވަރު.

ނެރޭޝަނާ އޮތް  ޒރައާިވީޑިއޯއއެް ނަމަ މަން ނރެޭޝަން ހިމެނޭ 

 ގުޅުމއާި ފެންވރަު.

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  ވީޑިއޯ ރިޕޯޓގްެ އެކްސްޕޯޝަރގެ ފެންވަރު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  ވީޑިއޯ ރިޕޯޓގްެ އެޑިޓިނގް ފެންވަރު.

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  ރާއި އިޙުސާސް ގެނެސްދީފައވިާ މިންވަރު.ޢޫއި ޝުވީޑިއޯ ރިޕޯޓްގަ 
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 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  .ފައިވުންފަހައްޓާހި ހަމަތއަް ވާއިދއާިގަ ބަހގުެ

 ރަ ދެ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  ބޭނުންކޮށްފއަިވުން  ޢބިާރާތް ލަފުޒާއި ނވްާގެ ކަށީއެ
  ން ލިޔށާވެެ.ނަ ރކެޮމނަޑްޭޝަނކްަމއާި އިތރުަށް ރަގަޅުކރުުމށަް ފނެްގއަި ހރުި ރގަޅަު ކަ ރިޕޓޯް /އޓާިކލަް  ޔގާެނޫސްވރެި 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  މކާސުް  މލުަ ޖު  ލބިނުު  އނިޑްކިޓޭރާސއްނިް  ކޕީރަފމޯނަސްް 
 

 އިންސއަތްަ  ލބިުނު  ވޯކނިް  ސކެޝްނަްތއަް  ލބިޭ  މާކުސް 

  x 30% 90/……  އުފެއްދުންތރެިކަން އާއި އޮރޖިިނަލިޓީ ،މުހިއްމުކަމާއި ރިޕޯޓގްެ ވީޑއިޯ: 1 ދާއިރާ

  x 25% 100/……  ޓީކޮލި ރިޕޯޓގްެ ވީޑއިޯ: 2 ދާއިރާ

  x 20% 30/……  ރީޗް ންޑްއެ  އިމްޕެކްޓް ރިޕޯޓގްެ ވީޑއިޯ: 3 ދާއިރާ

  x 15% 40/……  ޞައްޙަކަން މަސްދަރުގެ ރިޕޯޓގްެ ވީޑއިޯ: 4 ދާއިރާ

  x 10% 40/……  މިންވރަު ހިފަހއަްޓާފައިވާ ހމަަތައް ނޫސްވެރިކަމުގެ: 5 ދާއިރާ

   ޖމުލްަ 
 
 
 

 ރޚީު:ތާ ސއޮި: ނަން:ގެ ޖަޖް 

 


